

# વાવોલમાં મતદાતા જાગૃતિ અભિયાન રેલી યોજાઈ

**વાવોલ વિસ્તાર વિકાસ સમિતિ તથા હેપ્પી યુથ ક્લબના સંયુક્ત ઉપક્રમે રેલીનું આયોજન : રાજ્યમાં ઠેર ઠેર ચૂંટણી બહિષ્કાર જાહેર થાય છે ત્યારે વાવોલ સોસાયટી વિસ્તારના રહીશોનો હકારાત્મક અભિગમ**

ગાંધીનગર, તા. ૨ વાવોલ વિસ્તાર વિકાસ સમિતિ દ્વારા હેપ્પી યુથ ક્લબના સંયુક્ત ઉપક્રમે આગામી વિધાનસભાની ચૂંટણીને અનુલક્ષીને તારીખ ૨૭ ડિસેમ્બર શનિવારના રોજ સવારે ૮ થી ૧૨ વાગ્યા દરમિયાન વાવોલ ખાતે મતદાતા જાગૃતિ અભિયાન રેલીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ રેલીને જિલ્લા શિક્ષણાધિકારી એસ. એમ. બારડ તથા જિલ્લા શિક્ષણ ઈન્સ્પેક્ટર ભરતદાસ ગઢવીએ લીલી ઝંડી બતાવી પ્રસ્થાન કરાવ્યું હતું. આ રેલીમાં વાવોલ વિસ્તાર વિકાસ સમિતિના સભ્યો, હેપ્પી યુથ ક્લબના હોદ્દાદારો તેમજ અધિનિભાઈ કોમસં કોલેજ તથા સરકારી વિજ્ઞાન કોલેજના

અધિકાર જ નહિ ફરજ પડે છે". મતદાતાઓને જાગૃત થવા આહવાન કર્યું હતું. આ રેલીમાં લોકશાહીના પવિત્ર પર્વના મહત્વને જન જન ભલે બીજું બધું પણ મતદાન ભુલશો નહીં", "સો ટકા મતદાન, લોકશાહીનો પ્રાણ" અને "સબસે અંતર્ગત વાવોલના નવવિકસિત સોસાયટી વિસ્તાર ઉપરાંત વાવોલ ગામને પણ આવરી લેવાયું હતું.

ગ્રીનપાર્ક, કિર્તિધામ, ચંદ્રલોક, શાલ્વિક શુકન વગેરે સોસાયટીઓ થઈને ગામમાં ગ્રામ પંચાયત, ભાગોળ, તળાવ, ગ્રીનસિટી, વિજય અને અંકુર એપાર્ટમેન્ટ થઈ શાલીન-૨ ખાતે સમાપન પામી હતી. અહીં તમામ સ્વયંસેવકોને વાવોલ વિસ્તાર વિકાસ સમિતિ દ્વારા ભોજન કરાવવાનું હતું. રેલીના રૂટ દરમિયાન પણ દરેક સોસાયટી ખાતે પીવાના પાણી અને અમુક સ્થળે ચાની વ્યવસ્થા કરવામાં આવી હતી. સમગ્ર રેલીનું ચૂંટણી પંચની જે. આઈ. પટેલની ટીમ દ્વારા વિડિયોગ્રાફી સાથે નિરિક્ષણ કરવામાં આવ્યું હતું. રેલીને તમામ વિસ્તારમાં આવકાર મળ્યો હતો અને નાગરિકોએ ૧૦૦ ટકા મતદાન કરવાનો સંકલ્પ વ્યક્ત કર્યો હતો.



## સેન્ટ્રલ યુનિવર્સિટી સે-૩૦માં વિદ્યાર્થી સાથે રેગીંગ...

સિનિયર વિદ્યાર્થીએ રેગીંગ શરૂ કરતા એન્ટી રેગીંગ સેલ અને પોલિસને લેખિત ફરિયાદ ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૩૦ ખાતે આવેલી સેન્ટ્રલ યુનિવર્સિટી ઓફ ગુજરાત ખાતે અભ્યાસ કરતા વિદ્યાર્થી સાથે તેના સિનિયર વિદ્યાર્થીએ રેગીંગ શરૂ કરતા ભોગ બનનાર વિદ્યાર્થીએ સિનિયર સામે કોલેજની એન્ટી રેગીંગ સેલ અને સ્થાનિક પોલિસને લેખિત અરજી કરી કડક કાર્યવાહી કરવા માંગ કરી છે. પોલીસે આજે કોલેજમાં જઈ તપાસ કરી પરંતુ રજા હોવાથી

## ફુટસલ રમતના ખેલાડીઓને એસોસિએશનની શુભેચ્છા

ગાંધીનગર, તા. ૨ ફુટસલ રમતની રાષ્ટ્રીય કક્ષાની સ્પર્ધા સીનીયર નેશનલ એમ્પિયનશીપ તા. ૮ મી થી તા. ૧૨ મી ડિસેમ્બર દરમિયાન ગોવાના પશ્ચિમ ખાતે યોજાશે. આ ટુર્નામેન્ટમાં ગુજરાતની ટીમ માટે રાજ્યના ફુટસલ રમતના ખેલાડીઓની પસંદગી વડોદરા ખાતે યોજાનાર રાજ્યકક્ષાની સ્પર્ધામાંથી કરવામાં આવશે. ફુટસલ એસોસિએશન ઓફ ગુજરાતના પ્રમુખ દિવ્યેશ ગોહિલ તેમજ મંત્રી ધર્મેશ પરમારે ગુજરાતની ટીમના સંભવિત ખેલાડીઓને શુભેચ્છાઓ પાઠવી છે. ગુજરાત

## સેક્ટર-૧ ની માધ્યમિક શાળાના શિક્ષક મેજર સ્વ. થોરાતની યાદમાં પ્રાર્થનાસભા

ગાંધીનગર, તા. ૨ એક જમાનામાં અત્યંત પ્રખ્યાત એવી સેક્ટર-૧ ની માધ્યમિક શાળાના વિદ્યાર્થીઓના પ્રિય વ્યાયામ શિક્ષક એચ. એસ. થોરાત એટલે કે મેજરની પાંચમી પુણ્યતિથિના અવસરે એક પ્રાર્થનાસભાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. મેજર થોરાતની પ્રાર્થના વિદ્યાર્થીઓને આકર્ષતી હતી એટલે એજ જગ્યાએ સેક્ટર-૧ ની માધ્યમિક શાળા ખાતે ટિનાંક યાર ડિસેમ્બર સોમવારે સવારે નવ થી સાડા નવ દરમિયાન એમની પ્રિય પ્રાર્થના અને હાજીયાન ચાલીસાનું પઠન કરી શ્રદ્ધાંજલિ અર્પવામાં આવશે. એમના વિદ્યાર્થીઓને આ પ્રાર્થનાસભામાં હાજર રહેવા જણાવવામાં આવ્યું છે.



## ભાટ પાસે નદીના પટમાં ચાલતી દેશી દારૂની ભઠ્ઠીઓ પર સપાટો

એસ.ઓ. જી.ની ટીમે દરોડા પાડી બે ચાલુ ભઠ્ઠીઓ પકડી રૂ. ૧૬ હજારના મુદામાલ સાથે એકની ધરપકડ



ગાંધીનગર, તા. ૨ ગાંધીનગર એસ.ઓ. જી.ની ટીમે ચોકકસ માતમીને આધારે સાબરમતી નદીમાં ભાટ પાસે દેશી દારૂની ભઠ્ઠીઓ ઉપર દરોડા પાડ્યા હતા. ભાટ નદીના પટ પાસે ધમધમી રહેલી બે દેશી દારૂની ચાલુ ભઠ્ઠીઓ પર દરોડા પાડી એક બુટલેગરને દબોચી લેવામાં આવ્યો છે જ્યારે એક નાસી છુટ્યો હતો. એસ.ઓ. જી.ની ટીમે રૂ. ૧૬ હજારનો દેશી દારૂ તથા તે બનાવવા માટે વપરાતી સઘન સામગ્રી સહિતનો મુદામાલ જપ્ત કરી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. એસ.ઓ. જી. પી. આઈ. પરેશ સોલંકીની ટીમે ભાટ સાબરમતી નદીના પટ ઉપર ચાલતા દેશી દારૂના અડાઓ ઉપર સપાટો બોલાવ્યો હતો. નાઈટ પેટ્રોલીંગ દરમિયાન મળેલી માતમી આધારે ભાટ ગામની સીમમાં નદીના પટમાં શર્મા સાહેબની વાડીની સામે ખુલ્લી જગ્યામાં નાના ચિલોડા વાળા જુગુ નેમચંદ નટના ભદ્રા પર દરોડો પાડી બે ચાલુ ભઠ્ઠીઓ પકડી પાડી હતી. ૧૭૦ લીટર દેશી દારૂ તથા ૨૦૦ લીટર ભઠ્ઠીમાં ઉકળતો વોશ તેમજ ૨૨૦૦ લીટર કાચો વોશ અને ભઠ્ઠીના સાધનો મળી કુલ રૂ. ૧૫,૮૦૦ના મુદામાલ સાથે દલપત ઇગન મેણાંત નામના શખ્સને પકડી પાડ્યો હતો જ્યારે જુગુ નટ નાસી જવામાં સફળ રહ્યો હતો. બંને સામે ગુનો દાખલ કરી ધોરણસરની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી છે.

ચૂંટણીના બીજા દિવસે ફરજ પરના કર્મચારીઓને રજા આપવા રજુઆત ગાંધીનગર, તા. ૨ ગુજરાત રાજ્ય માધ્યમિક શિક્ષક સંઘ મહામંડળના પ્રમુખ રમેશભાઈ પટેલ, મહામંત્રી દિનેશભાઈ ચૌધરી અને મીડીયા કન્વીનર એસ.કે. પંચોળીએ ચૂંટણી કામગીરીના બીજા દિવસે રજા આપવા માંગણી કરેલ છે. ચૂંટણીની કામગીરીમાં

## ચ-૨ પાસે વાયરો કપાઈ જતા ટેલીફોન-ઈન્ટરનેટ સેવા ઠપ

ગાંધીનગર, તા. ૨ છેલ્લા ઘણા સમયથી શહેરના નવા સેક્ટરોમાં કેટલાક વિસ્તારમાં પાણી ઓછા ફોર્સથી આવતુ હોવાની ભુમ ઉઠવા પામી હતી. તે કેટલાક ઠેકાણે પાણી નહીવત આવતા ટાંકી પણ ભરાતી ન હોવાનું નાગરીકો કહી રહ્યા હતા. ભર શિયાળે પાણીની ભુમો ઉઠતા તંત્રએ તપાસ હાથ ધરતા ચ-૨ પાસે પાણીની



લાઈનમાં લીકેજ માલુમ પડ્યું હતું. પાણીની પાઈપ લાઈન બદલીને લીકેજ તંત્રએ તાત્કાલીક બંધ કરી દીધું છે. પરંતુ પાણી લીકેજનો પ્રશ્ન હલ કરવા જતા ખાડો ખોદતી વખતે ઈન્ટરનેટ સેવા-ટેલીફોન સેવા તેમજ ચેનલ સહિતના વાયરો કપાઈ જતા વિવિધ સેવાઓ અટકી ગઈ છે. આ વાયરો કપાઈ જતા આસપાસના તમામ વસાહતી ભાઈ બહેનોને અસર થવા પામી છે. ત્યારે જે તે વિભાગમાં ફરિયાદ બાદ જ તંત્ર દ્વારા રીપેરીંગની કામગીરી હાથ ધરાશે ત્યાર પછી જ ટેલીફોન તેમજ ઈન્ટરનેટ સેવા કાર્યરત થઈ શકે છે. જ્યારે આ સેવાઓ માટે તંત્ર દ્વારા ખાડો યથાવત રાખવામાં આવ્યો છે. કપાઈ ગયેલા વાયરો રીપેરીંગ થાય ત્યારબાદ જ ખાડો પુરવામાં આવશે તેવું સ્થાનિકોનું કહેવું છે. જ્યારે ખાડો મુખ્ય માર્ગ પર હોવાથી મુશ્કેલી પણ સર્જી શકે છે. રીપેરીંગ થયા બાદ તાત્કાલીક અસરથી ખાડો પુરવામાં આવશે. જ્યારે એક પ્રશ્ન હલ કરવા જતા બીજો પ્રશ્ન ઉભો થાય તેવી સ્થિતિ નિર્માણ પામી છે. જો કે પાણીનો પ્રશ્ન તો વસાહતીઓનો હલ થઈ ગયો છે. ત્યારે આ નવો સર્જાયેલ પ્રશ્ન પણ તંત્ર દ્વારા સત્વરે હલ થાય તેમ સ્થાનિકો ઈચ્છી રહ્યા છે.

## રાજકીય માહોલમાં નવી ગુજરાતી ફિલ્મ 'હું નરેન્દ્ર મોદી બનવા માંગુ છું'

ગાંધીનગર, તા. ૨ ગુજરાતમાં વિધાનસભાની ચૂંટણીઓની મોસમ બરાબર જામી છે અને થોડાક સમય અગાઉ માધ્યમોમાં પ્રકાશિત થયેલ એક સર્વેના પરિણામો મુજબ હજુ પણ ભારતમાં વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી લોકપ્રિયતામાં શિખર સ્થાને બિરાજે છે ત્યારે ગુજરાતી ફિલ્મ નિર્માતાઓમાં પણ નમોનો કેઝ જોવા મળી રહ્યો છે. કાવ્યા મુવીઝ પ્રોડક્શન તથા શ્રી અર્થ પ્રોડક્શન થકી પવન પોદ્દાર અને તાન્યા શર્મા



જેમ જ ચઢા વેચતા આ છોકરાના અને પડાકરો સામે લડીને જુસ્સાભેર પોતાના ધ્યેયને હાંસલ કરવાની વાર્તા હોવા સાથે એક મોટિવેશનલ ફિલ્મ સંઘર્ષની હકારાત્મક વાત રજૂ કરે



ફિલ્મનું ટિટલર્શન અનિલ નારાયણીએ કર્યું છે અને સંગીત રાજ ભટ્ટે આપ્યું છે. ફિલ્મમાં કરણ ભટ્ટ, ઓમકારદાસ માણિકપુરી, અંશા સૈયદ અને હિરલ પટેલની અદાકારી છે જ્યારે દિવ્યકુમાર, શ્રુતિ પાઠક અને ફરિદશબરીએ પાર્શ્વગાયન આપ્યું છે. ચૂંટણીના માહોલમાં આ ફિલ્મને કેવો પ્રતિસાદ મળે છે તે ફિલ્મ રિલિઝ થયા બાદ જણાશે પરંતુ રાજકીય ગરમ માહોલમાં ફિલ્મે ઘણી ચર્ચા જગાવી છે.

ફિલ્મનું ટિટલર્શન અનિલ નારાયણીએ કર્યું છે અને સંગીત રાજ ભટ્ટે આપ્યું છે. ફિલ્મમાં કરણ ભટ્ટ, ઓમકારદાસ માણિકપુરી, અંશા સૈયદ અને હિરલ પટેલની અદાકારી છે જ્યારે દિવ્યકુમાર, શ્રુતિ પાઠક અને ફરિદશબરીએ પાર્શ્વગાયન આપ્યું છે. ચૂંટણીના માહોલમાં આ ફિલ્મને કેવો પ્રતિસાદ મળે છે તે ફિલ્મ રિલિઝ થયા બાદ જણાશે પરંતુ રાજકીય ગરમ માહોલમાં ફિલ્મે ઘણી ચર્ચા જગાવી છે.

### ચિરવિદાય

- સ્વ. મંજીબેન ગોવાલા ઠાકોર, ઉ.વ. ૬૧
- સ્વ. કોકીલાબેન બાદરજી ઠાકોર, ઉ.વ. ૨૫
- સ્વ. યાવડા સમુબેન ભેમાભાઈ, ઉ.વ. ૬૯
- સ્વ. ચૌહાણ પ્રધાનજી માનાજી, ઉ.વ. ૪૦